

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.2 - Veľké rozvojové projekty
Názov projektu	Nová manufaktúra - Smolnícka Huta
Miesto realizácie - mesto / obec	Smolnícka Huta, okres Gelnica, Košický kraj
Okres	Gelnica
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.2.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2023
Celkový rozpočet projektu v €	222 222,22 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	200 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	22 222,22 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Obec Smolnícka Huta
Ulica	Smolnícka Huta 1 (pozn. po pridelení IČO došlo k prečíslovaniu súpisných čísel v obci)
PSC	055 65
Obec / mesto	Smolnícka Huta
Okres	Gelnica
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0905 257 732

Email	starosta@smolnickahuta.sk
Právna forma	obec
IČO	329584
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Marián Pohly	0905 257 732	starosta@smolnickahuta.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	starosta@smolnickahuta.sk
Meno a priezvisko	Marián Pohly
Číslo telefónu	0905 257 732

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Smolnícka Huta
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	CKN č.254/1; CKN č.254/2, obec Smolnícka Huta, okres Gelnica, Košický samosprávny kraj
Číslo listu vlastníctva	1
Súpisné číslo stavby	246;19
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.

Súčasnú vedenie obce a jej administratívni zamestnanci majú rozsiahle skúsenosti s implementáciou projektov, s jej riadením a úspešným zrealizovaním desiatkov projektov.

Prehľad najväčších projektov realizovaných na území obce a implementovaných interným projektovým tímom:

Poskytovateľ/Typ projektu/Účel pomoci/Termín realizácie/Výška schválených celkových oprávnených výdavkov v EUR

**MV SR/neinvestičný/Rekonštrukcia hasičskej stanice/2019/22 395 EUR
MIRRI/neinvestičný/Náučná cyklotrasa a chodník po trase úzkokoľajky Smolnícka Huta-Mníšek nad Hnilcom/2019/ 31 500 EUR
MF SR/neinvestičný/Cesta k cintorínu/2019/30 000 EUR
MF SR/neinvestičný/Rekonštrukcia MŠ/2018/65 000 EUR
Projekt obnovy dediny/neinvestičný/Revitalizácia centra obce/2017/21 250 EUR
MF SR/neinvestičný/Kamerový systém-prevencia kriminality/2016/15 491 EUR**

Schválené projekty, ale zatiaľ nezrealizované:

**PPA/neinvestičný/Odvodňovací kanál/2021/27 570 EUR
MV SR/neinvestičný/Zlepšenie dostupnosti služieb prostredníctvom skvalitnenia základnej infraštruktúry v obci/2021/161 200 EUR**

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU

Zámerom predkladaného projektu: Nová manufaktúra- Smolnícka Huta je oživenie turistického ruchu v regióne, a to obnovením ručnej tabakovej výroby v novovzniknutom polyfunkčnom objekte Nová manufaktúra.

Fungujúca prevádzka bude zároveň expozíciou prezentujúcou tradičnú výrobu cigár s možnosťou vyskúšať si toto remeslo. Jej súčasťou bude aj výstava artefaktov z pôvodnej tabakovej továrne. Priamo na mieste si bude môcť návštevník zakúpiť tabakové výrobky a tiež suveníry.

Cieľmi predkladaného projektu sú:

- vytvorenie novej atrakcie v Košickom kraji, pričom žiadateľ kladie dôraz na zachovanie dedičstva predkov (kultúrneho dedičstva)**
- zvýšenie návštevnosti a atraktivity regiónu, ktorý je spojený s množstvom kultúrnych, prírodných pamiatok a možností turistiky a relaxu**

Ciele projektu budú dosiahnuté prestavbou objektu na polyfunkčný objekt - Nová manufaktúra, ktorý bude jedným z kľúčových centrálnych objektov jadra obce.

CHARAKTERISTIKA
PROJEKTU**Východisková situácia:****Charakteristika žiadateľa**

Katastrálne územie obce Smolnícka Huta sa nachádza v severovýchodnej časti Slovenského rudohoria v doline Smolníckeho potoka. Rozloha obce je 3,73 km² s počtom obyvateľov 474 (ŠÚ SR, 31.12.2020). Obec patrí do Košického samosprávneho kraja a okresu Gelnica. Zaujímavosťou obce je bohatá banícka a tabaková história a kedysi bola domovom najstaršieho parného rušňa na Slovensku U 36.003 (Katky). V obci sa nachádza Náučná cyklotrasa a chodník po trase úzkokoľajky Smolnícka Huta – Mníšek nad Hnilcom a izba tradícií „Heimatstube“, ktorú obyvatelia zriadili z úcty k svojim predkom a zanechali tak dedičstvo pre budúce generácie. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti a zjavne sa rozvíjajúci potenciál a cestovný ruch v tejto lokalite, prišla obec Smolnícka Huta s predkladaným projektovým zámerom, ktorý bezprostredne nadväzuje na predchádzajúce zrealizované projekty v obci.

Obec Smolnícka Huta má v rámci rozvoja obce vypracovanú koncepciu turistického ruchu. Projekt ideovo vychádza z tejto koncepcie, ktorá hovorí, že rozvoj obce má byť postavený na rozvoji oblasti cestovného ruchu. Hlavné body záujmu sú niekdajšia úzkorozchodná železnica, ktorá slúžila na zvoz materiálu, nahrádzala nákladnú dopravu a slúžila aj ako osobná doprava. Na časti úseku trate od hranice katastra obce prebehla revitalizácia a vznikol tak športovo náučný chodník na trati tejto byvalej úzkokoľajky. Pokračovaním po pešej trase po vale a zachovanom pôvodnom železničnom moste sa návštevník dostane až do jadra obce. Tu sa nachádza obecný úrad a tradičná izba - Heimatstube a taktiež požiarna veža, ktorá sa má v rámci koncepcie neskôr pretransformovať na vyhladkovú vežu.

Projekt rieši navrhovaný polyfunkčný objekt Nová manufaktúra. Má vzniknúť priamo v jadre obce Smolnícka Huta a bude jedným z kľúčových centrálnych objektov jadra obce, ktorý zapadá do koncepcie turistického ruchu.

Obec Smolnícka Huta má záujem aktuálne prostredníctvom dotačného programu Terra Incognita – Košický kraj riešiť prvú fázu celkovej koncepcie Novej manufaktúry, a tou je výrobná prevádzka ručného šúľania cigár. Fungujúca prevádzka má byť zároveň expozíciou prezentujúcou tradičnú výrobu cigár s možnosťou vyskúšať si toto remeslo. Jej súčasťou bude aj výstava artefaktov z pôvodnej tabakovej továrne. Priamo na mieste si bude môcť návštevník zakúpiť tabakové výrobky a tiež suveníry.

Ideovým východiskom projektu je silná historická väzba regiónu s tabakovým priemyslom.

Hlavným cieľom projektu má byť obnovenie ručnej tabakovej výroby používanej v tabakovej továrni, ktorá sa v regióne nachádzala. Jej história siaha do čias Rakúsko-Uhorska. Táto fabrika bola jedným z popredných zamestnávateľov v regióne. V čase svojho najväčšieho rozkvetu dávala prácu až 1200 ľuďom, v sedemdesiatych rokoch 20. storočia pre 600 pracovníkov, v roku 2007 ešte 150 zamestnancom. V novembri 2008 po 136 rokoch nepretržitej výroby ukončila tabaková továreň svoju činnosť. Výroba vo fabrike bola špecifická tým, že cigary sa tu vždy vyrábali ručne a táto práca bola určitou formou majstrovstva. Fabrika zamestnávala predovšetkým ženy, čo bolo najmä v časoch Rakúsko-Uhorska a I. ČSR dosť netypické. Ženy vraj majú na šúľanie cigár väčší cit. Pracovníčky šúľali tabakové listy tlakom prstov a dlaní o stôl, kým sa prirodzene zlisovali do požadovanej veľkosti a tvaru. Keďže to takto robili osem hodín denne niekoľko desaťročí, tieto sa im pohyby úplne zautomatizovali. Niektorým ženám, ktoré tu pracovali, ostal tento pohyb v rukách a prstoch aj po rokoch. Preto budú v Novej manufaktúre zamestnané aj ženy, ktoré tu kedysi pracovali. Vytvorí sa tak 5 nových pracovných miest.

V ďalších fázach projektu chce obec neskôr riešiť ostatné časti celkovej koncepcie Novej manufaktúry, a tými sú reštaurácia s kaviarňou a terasou a detský kútik s vonkajšími aktivitami a následne na to príľahlý objekt tradičného domu.

PARTNERSTVÁ

Do projektu bude zapojený partner z ČR.

V predkladanom projekte sa počíta so zapojením lokálnej komunity, a to prostredníctvom vytvorenia nových pracovných miest (tabaková výrobná/predajňa cigár, suvenírov, tradičného pečiva).

<p>PRODUKT / SLUŽBA</p>	<p>Realizáciou predmetného projektu vznikne nový objekt CR -manufaktúra, v ktorej vzniknú nové pracovné miesta, zároveň si v nej návštevníci budú môcť vyskúšať tradičnú výrobu cigár.</p> <p>Okrem iného v nej bude všetkým prístupná stála expozícia prezentujúca artefakty tabakového priemyslu na území.</p> <p>Na danom mieste bude vytvorený priestor k zakúpeniu si tabakových výrobkov a suvenírov s nimi spojených.</p>
<p>PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU</p>	<p>Hlavným prínosom projektu je rozvoj infraštruktúry cestovného ruchu ako potenciálu pre rozvoj cestovného ruchu. Projekt zviditeľní a zatraktívni potenciál obce Smolnícka Huta a jeho okolia ako celoročného výletného miesta cestovného ruchu so zameraním na rozvoj zážitkovej a geomontánnej turistiky či cykloturistiky. Dopomôže k zlepšeniu dostupnosti a prepojeniu turistických oblastí, akými sú Turzov a banícke miesta v okrese.</p> <p>Projekt umožní bezpečné prepojenie a prípravu na budovanie regionálnych produktov spájajúcich strediská cestovného ruchu a turistické body záujmu ako cieľové miesta. Nová manufaktúra, ako inovatívny prvok napomôže rozvoju cestovného ruchu bude mať dôležitý propagačný význam v celom Košickom kraji.</p> <p>Cieľom žiadateľa je podpora rozvoja cestovného ruchu v regióne, ktorý by zvýšil nielen jeho konkurencieschopnosť, ale predovšetkým jeho ekonomický rast.</p>

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
Obyvatelia okresu, kraja, Slovenska	10000	Zážitkový turizmus, ktorý na Slovensku nemá obdobu.
Návštevníci zo zahraničia	100	Zážitkový turizmus, ktorý na Slovensku nemá obdobu.

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

<p>Navigačné tabule k miestu realizácie projektu nového produktu CR budú umiestnené hneď na začiatku obce, aby návštevník vedel objekt nájsť bez problémov. Zároveň budú v obci rozmiestnené navigačné prvky tak, aby návštevník nemal žiadny problém so zorientovaním sa v teréne.</p> <p>Na webovej stránke obce bude sprístupnená mapa nového areálu vrátane podrobných inštrukcií ako sa k miestu dopraviť. Okrem iného si na nej nájdú aj základné údaje o projekte, financovaní, pripravované aktivity, fotogalériu, vždy aktuálne informácie z diania v manufaktúre, či údaje na kontaktné osoby.</p>

VÝSLEDKY PROJEKTU

<p>Realizáciou hlavnej aktivity - vybudovanie Novej manufaktúry: - zvýši sa turistický ruch a návštevnosť obce, - zachová sa bohatá história obce a regiónu, - podporí sa potenciál územia pre rozvoj cestovného ruchu v regióne, - prepojenie projektu s ostatnými atrakciami CR v blízkom okolí okresu, - zvýši sa konkurencieschopnosť a ekonomický ráz obce a okresu.</p>

VÝSTUPY PROJEKTU

<p>Výstupným ukazovateľom bude zriadenie polyfunkčného objektu - Nová manufaktúra. Projekt je v podmienkach obce ľahko a rýchlo aplikovateľný vzhľadom na charakter aktivít.</p>

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

<p>1. Finančná Prevádzková a technickú udržiavateľnosť projektu bude po realizácii zabezpečovať obec z vlastných zdrojov obecného rozpočtu. Obec Smolnícka Huta má dlhodobu vyrovnanú hospodárenie s bežným prebytkom, vytvára priebežne rezervný fond na pokrytie nepredvídaných situácií, všetok nadobudnutý hmotný majetok je poistený pre riziká živelného poškodenia, vandalizmu a odcudzenia.</p>

2. Inštitucionálna Obec disponuje vlastnými priestorovými kapacitami s adekvátnym materiálno-technickým zabezpečením pre riadenie/realizáciu projektu. Drobné opravy a údržbu bude zabezpečovať technický úsek obce, v prípade vzniku potreby väčších opráv v budúcnosti externe prostredníctvom odborne spôsobilej firmy. Vzhľadom na vyššie uvedené predpokladáme, že sa obec Smolnicka Huta dokáže udržateľne starať o vybudovanú manufaktúru. Počas implementácie, ale aj po ukončení projektu sa nepredpokladá vznik závažných rizík, ktoré by mohli zásadne ovplyvniť jeho implementáciu, resp. následnú prevádzku.

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	Ľudia z lokálnej komunity nájdu v Novej manufaktúre prácu v ručnej výrobe, prípadne v predajni tabakových výrobkov a suvenírov a taktiež aj sprievodca celým objektom. Do projektu je zapojený aj partner z ČR na základe písomnej spolupráce.	2
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Riadenie a implementáciu projektu bude zastrešovať projektový tím, ktorý pozostáva z projektového a ekonomického manažéra a stavebného dozora.	3
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	Projekt rieši navrhovaný polyfunkčný objekt Nová manufaktúra.	1
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	Okrem novovytvoreného areálu- Nová manufaktúra bude súčasťou koncepcie turistického ruchu v obci aj cyklotrasa a náučný chodník i pamätná izba - „Heimatstube“.	2
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	Na realizácii projektu sa budú spolupodieľať: obec Smolnicka Huta, autorizovaný projektant, partner z ČR, po skončení procesu verejného obstarávania aj dodávateľ na stavebné práce.	4

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	Realizáciou novovytvoreného polyfunkčného objektu sa prispeje k vytvoreniu nových pracovných miest, ktoré zabezpečia plynulý chod prevádzky.	5

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	Zrealizovaný projekt bude medializovaný v RTVS (rozhlas a televízia), TA3, Sociálne siete (Facebook, Instagram), printové médium (noviny).	5
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	Vďaka zrealizovanému projektu predpokladáme vysoký nárast v počte interakcií (like, share, comment) mediálnych výstupov v rámci propagácie projektu.	10 000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	Očakávame nárast v počte návštev/klientov zrealizovaného projektu, ktorý budeme vykazovať prostredníctvom zavedenej knihy návštev a fotodokumentácie.	100
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	Očakávame nárast v počte návštev/klientov zrealizovaného projektu.	1000
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Na základe aktuálnej návštevnosti produktov CR v obci, predpokladáme nasledovný počet návštevníckej kapacity.	50
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Očakávame nárast v počte návštev/klientov zrealizovaného projektu.	15 000
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	Novovzniknutý produkt cestovného ruchu.	0

Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	Novovzniknutý produkt cestovného ruchu.	0
-------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------	---

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	Novovzniknutý produkt cestovného ruchu- Nová manufaktúra.	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet zrekonštruovaných infraštruktúrnych objektov	Novovzniknutý produkt cestovného ruchu- Nová manufaktúra.	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Ekonomické riziká, vznik neoprávnených výdavkov	Neschválenie rozpočtu v požadovanej výške počas schvaľovacieho procesu. Prípadný vznik neoprávnených výdavkov.	Toto riziko bolo eliminované pri príprave rozpočtu počas ktorej sme kládli dôraz na to, aby rozpočet obsahoval iba oprávnené položky a zároveň ceny zodpovedali reálnym cenám na trhu. Na výdavky súvisiace so stavebnými prácami máme spracovaný rozpočet projektanta, ktorého jednotlivé výdavky v rámci rozpočtových položiek boli identifikované na princípe maximálnej hospodárnosti, efektívnosti, nevyhnutnosti a účelnosti. Sú v súlade so spracovanou PD. Ďalšími opatreniami sú aj: <ul style="list-style-type: none"> • kvalitné riadenie projektu projektovým (finančným) manažérom, • efektívne hospodárenie s finančnými prostriedkami žiadateľa, • predbežné vytváranie finančnej rezervy.
Riziká omeškania s realizáciou aktivít projektu	Nedodržanie zmluvných podmienok zo strany dodávateľov a možný posun realizácie aktivity projektu oproti nastavenému harmonogramu projektu.	Najdôležitejším faktorom s najväčším vplyvom na toto riziko je výber zhotoviteľa stavebných prác, pričom toto riziko eliminujeme tým, že správne zadefinujeme podmienky realizácie diela pri dodržaní všetkých podmienok stanovených platným zákonom o VO, s dôrazom na zabezpečenie preukázania odbornej a technickej spôsobilosti realizácie požadovaných stavebných prác. Ďalšími opatreniami sú aj: <ul style="list-style-type: none"> • Dodržiavanie stavebných, technologických postupov a opatrení v zmysle spracovanej PD, • Pravidelná kontrola stavebným dozorom, • Včasné identifikovanie možnosti vzniku rizika.
Riziko nedostatku finančných prostriedkov	Riziko nedostatku finančných prostriedkov môže vzniknúť v dôsledku vzniku vyšších výdavkov na realizáciu aktivít projektu ako bude poskytnutá dotácia, v dôsledku vzniku neočakávaných vyvolaných investícií.	<ul style="list-style-type: none"> • kvalitné riadenie projektu projektovým (finančným) manažérom, • efektívne hospodárenie s finančnými prostriedkami žiadateľa, • predbežné vytváranie finančnej rezervy
Riziko súvisiace s udržateľnosťou projektu	Vzhľadom na charakter aktivít a výstupy projektu je tu možný predpoklad rizika spojeného s udržateľnosťou projektu, prevádzkovo - technická udržateľnosť projektu, napr. vandalizmus a neočakávaný výpadok príjmov v rozpočte mesta.	Pravidelné monitorovanie a kontrola výstupov projektu, ktoré budú osadené v interiéri. Za účelom zmiernenia dopadu a riešenia na prevádzku a technickej udržateľnosti projektu žiadateľ zabezpečí v rámci zmluvy o zabezpečení prevádzky a údržby (servisná zmluva), ktorá bude obsahovať náležitosti týkajúce sa včasného ostraňovania závad a nedostatkov vrátane sankcií. Pri každoročnom plánovaní programového rozpočtu mesta budú vyčlenené finančné prostriedky na prevádzku a udržateľnosť projektu.
Riziko posunu časového harmonogramu VO	Vznik udalostí pred vyhlásením VO aj počas realizácie VO vzhľadom na druh zákazky (podanie námietok, žiadosti o nápravu).	Kvalitne a odborne pripravená dokumentácia k procesu VO. Výber odborníkov so skúsenosťami s prípravou dokumentov k VO a samotným procesom VO.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Príprava súťažných podkladov a vyhlásenie verejného obstarávania	1.3.2022	1.4.2022
Vyhodnotenie verejného obstarávania	1.4.2022	30.4.2022
Odovzdanie staveniska zhotoviteľovi stavebných prác	2.5.2022	2.5.2022
Ukončenie stavby	1.5.2023	1.5.2023
Finančné ukončenie projektu, kolaudácia	1.9.2023	31.10.2023

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Informačné tabule, letáky	100ks; rozmiestnené v rámci celého okresu	Publicita a informovanosť projektu bude realizovaná v réžii žiadateľa a na jeho vlastné náklady. Hlavnou náplňou tejto aktivity bude zabezpečiť: - výrobu a umiestnenie informačných tabúl a letákov o realizácii projektu finančne podporeného z prostriedkov programu Terra Incognita (umiestnenie v areáli realizovaného projektu a v obciach okresu). Publicita a informovanosť projektu bude realizovaná v súlade s Manuálom publicity programu Terra Incognita.
Webové stránky, sociálne siete (Facebook, Instagram)	50; na stránkach verejného, podnikateľského a občianskeho sektora	Informácia o realizácii projektu na webových stránkach, sociálnych sieťach (Facebook, Instagram) aktérov okresu. Publicita a informovanosť projektu bude realizovaná v súlade s Manuálom publicity programu Terra Incognita.

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:




✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;
✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;
✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;
✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX

	<p>názov <u>Nova Manufaktura Smolnicka Huta 1faza (1).pdf</u></p> <p>popis</p>
	<p>názov <u>Priloha-c.-5-Rozpocet.xlsx</u></p> <p>popis</p>
	<p>názov <u>725392_po doplneni.xlsx</u></p> <p>popis nahraté na základe výzvy RO</p>



názov

Priloha-c.-5-Rozpocet.xlsx

popis



názov

A Nova manufaktura 1faza_Suhrny list.xls

popis

nahraté na základe výzvy RO



názov

03 Nova manufaktura 1faza podkrovie a strecha.XLS

popis

nahraté na základe výzvy RO



názov

02 Nova manufaktura 1faza prizemie exterior.XLS

popis

nahraté na základe výzvy RO



názov

01 Nova manufaktura 1faza prizemie interier.XLS

popis

nahraté na základe výzvy RO

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.




názov


Potvrdenie o pridelení IČO.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovы občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.

	<u>Osvedčenie o zvolení za starostu.pdf</u>
názov	
popis	

	<u>Potvrdenie o pridelení IČO.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konat' za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.

	<u>Osvedčenie o zvolení za starostu.pdf</u>
názov	
popis	

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu**Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt**

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.

	<u>list vlastníctva č 254-2 z kataster. portálu.pdf</u>
názov	

popis



názov

list_vlastnictva č. 254_1 z katster. portálu.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

01_PODORYS.pdf

popis



názov

02_PODORYS 2NP.pdf

popis



názov

03_REZY A-A, B-B.pdf

popis



názov

04_REZ C-C.pdf

popis



názov

Koncept_SmolHuta.pdf

popis



názov

NovaManufaktura_SmolHuta_FINAL.pdf

popis



názov

Manufaktura Huta sprava studia.pdf

popis

nahraté na základe výzvy RO

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Manufaktúra Smolnícka Huta 2021.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.



názov

BIZNIS PLÁN NOVÁ MANUFAKTÚRA.pdf

popis

nahraté na základe výzvy RO

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Marián Pohly

✓ **Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.**